

## Творческая встреча с популярными артистами прошла в Политехе



По многочисленным просьбам обучающихся, 21 ноября, команда учебно-проектной арт-лаборатории ArtPolyLab пригласила в Политех популярных артистов - Давида GSPD и Арину Dead Blonde.

На встрече с политехниками гости рассказали о своем профессиональном пути и преодолении сложностей, мотивации к достижению целей и правилах общения с хейтерами, способах борьбы с эмоциональным выгоранием и возможностях реализации творческого потенциала в современных реалиях.

Порассуждали также о значимости высшего образования, формировании правильных привычек, стремлении к постоянному развитию и самосовершенствованию. Студенты смогли задать артистам интересные вопросы, касаемо творчества, хобби и личной жизни. В заключение встречи, все желающие получили автографы и сделали общее памятное фото.

